

Рецензия
на материалы авторской методической разработки
«Минутки безопасности и здоровья в детском саду»
в рамках организации деятельности по укреплению
здоровья и формированию безопасного поведения
детей старшего дошкольного возраста»
инструктора по физической культуре
МБДОУ ДСКВ № 33 г. Ейска МО Ейский район
Климиной Татьяны Николаевны

Авторская методическая разработка «Минутки безопасности и здоровья в детском саду» в рамках организации деятельности по укреплению здоровья и формированию безопасного поведения детей старшего дошкольного возраста» предназначена для формирования основ здорового образа жизни и безопасности детей старшего дошкольного возраста.

Количество страниц – 48.

Цель - формирование у воспитанников основных понятий о здоровье, закаливании, режиме дня; воспитание ответственного отношения к собственному здоровью и здоровью окружающих.

Актуальность и педагогическая целесообразность авторской методической разработки не вызывает сомнений, так как у детей дошкольного возраста уровень знаний о безопасном поведении в природных и городских условиях низкий. В связи с этим педагогом Климиной Т.Н. представлены материалы, рассматривающие безопасность как систему знаний, умений и навыков, жизненных ориентиров, обеспечивающих реализацию имеющегося опыта воспитанников в сфере здоровьесбережения. Автор предлагает решение различных ситуационных заданий, в процессе которых подводит воспитанников к принятию правильных действий.

Новизна данной методической разработки заключается в апробации новых форм и методов работы по проведению спортивно-оздоровительных и здоровьесберегающих мероприятий в рамках организации деятельности по укреплению здоровья и формированию безопасного поведения детей, по использованию совместных дистанционных форм работы с семьями воспитанников.

Заслуживает внимания серия авторских конспектов, представленных в приложении: «Мы идем в детский сад» (игровая ситуация с закреплением правил пешехода на дорогах); «Спортивно – оздоровительное мероприятие с элементами ориентирования по карте»; «Качели – карусели, горки и батуты» (правила безопасного поведения на аттракционах); «Можно или нельзя» (игровая ситуация с закреплением правил поведения на льду); военно-спортивная эстафета «Отчизны верные сыны!» и др.

Освоение представленных в авторском сборнике материалов осуществляется преимущественно в игровой деятельности (эстафеты, спортивные флешмобы, игры и т.д.). Это создает условия для стимулирования двигательной активности, а также для формирования знаний правил

безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, угрожающих здоровью.

Материалы авторской разработки «Минутки безопасности и здоровья в детском саду» обладают большим воспитательным и образовательным потенциалом. Рецензируемые материалы представлены педагогической общественности в рамках заседания районного методического объединения инструкторов физической культуры и рекомендованы к реализации в дошкольных образовательных организациях.

Рецензент:

специалист учебно - методического отдела
МКУ «Информационно - методический центр
системы образования Ейского района»



А.Н.Даньшина

Подпись удостоверяю

Исполняющий обязанности директора
МКУ «Информационно - методический центр
системы образования Ейского района»



О.С.Быстрицкая

19.04.2021 г.